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1.- Datos Técnicos

N2260.3, 8660.2,
AMD60344:

Tension alimentacion:
230 V~ £10%, 50 Hz
Potencia:

250 WIVA

Tension alimentacion:
230 V~ +10%, 60 Hz
Potencia:

200 W/VA

N2260.8:
Tension:

127 V~ £10%, 50 /
60 Hz

Potencia:

140 W/VA

Proteccion cortocir-
cuito: Electronica
Proteccion sobrecar-
ga: Electrénica

Tipo de proteccion:
P20

Temperatura ambien-
te: 0°C a +35°C

Asea Brown Boveri, S.A.
NIESSEN Factory

Poligono Industrial Aranguren, n° 6
20180 OIARTZUN -
943 260 101

943 260 250

e-mail: buzon.esnie@es.abb.com
www.abb.es/niessen

Espana

1.- Dados Técnicos

N2260.3, 8660.2,
AMDG60344:

Tens&o de alimen-
tagéo:

230 V~+10%, 50 Hz
Poténcia

250 W/VA

Tensao de alimen-
tagéo:

230 V~ +10%, 60 Hz
Poténcia

200 W/VA

N2260.8:

Tens&o de alimen-
tagéo:

127 V~ £10%, 50 /
60 Hz

Poténcia

140 W/VA

Protecéo contra
curto-circuito: Ele-
trénico

Protec¢éo contra so-
brecarga: Eletrénico
Tipo de protegdo:
1P20

Temperatura ambien-
te:0°C-+35°C

N2260.3, 8660.2, AMD60344 (230 V~):

LEDi @

Min./max. Load (230 V~):
2 WIVA, 100 W/VA®
Num: 10 @

Lamparas regulable
de bajo consumo
(ESL) 230V~ @
Min./max. Load (230 V~):
2 WIVA, 100 W/VA®@
Num: 10 @

LEDi de 12V con
transformador 2
Min./max. Load (230 V~):
4 W/VA, 100 W/VA
Num: 70 ®

Lamparas incandes-
centes 230V~
Min./max. Load (230 V~):
10 W/VA, 250 W/VA

Lamparas halégenas
230V~

Min./max. Load (230 V~):
10 W/VA, 250 W/VA

Lamparas halégenas
12V con transforma-
dor

Min./max. Load (230 V~):
10 WIVA, 250 W/VA

LEDi @

Min./max. Load (230 V~):
2 WIVA, 100 W/VA®@
Num: 10 @

Lampadas economi-
zadoras de energia
(ESL) 230V~ @
Min./max. Load (230 V~):
2 WIVA, 100 W/VA®@
Num: 10 @

Lampadas LEDi 12V
com transformador
Min./max. Load (230 V~):
4 W/VA, 100 W/VA
Num: 10 @

Lampadas incandes-
centes 230 V~
Min./max. Load (230 V~):
10 W/VA, 250 W/VA

Lampadas halégenas
230V~

Min./max. Load (230 V~):
10 WIVA, 250 W/VA

Lampadas halégenas
12V com transforma-

dor ™

Min./max. Load (230 V~):
10 W/VA, 250 W/VA

1.- Technical Data

N2260.3, 8660.2,
AMD60344:

Nominal voltage:
230 V~ +10%, 50 Hz
Nominal power:

250 W/VA

Nominal voltage:
230 V~+10%, 60 Hz
Nominal power:

200 W/VA

N2260.8:

Nominal voltage:
127 V~ +10%, 50 /
60 Hz

Nominal power:
140 W/VA

Back-up fuse: Elec-
tronic

Overload protection:
Electronic

Protection type: IP20
Ambient temperature:
0°C to +35°C

LEDi @

Min./max. Load (230 V~):
2 WIVA, 100 W/VA®
Num: 10 @

230V~ dimmable en-
ergy saving lamps @
Min./max. Load (230 V~):
2 WIVA, 100 W/VA®@
Num: 10 ®

LV LEDi with trans-
former (2

Min./max. Load (230 V~):
4 W/VA, 100 W/VA
Num: 10 @

230V~ incandescent
lamps

Min./max. Load (230 V~):
10 W/VA, 250 W/VA

230V~ halogen lamps
Min./max. Load (230 V~):
10 W/VA, 250 W/VA

LV halogen lamps
with transformer
Min./max. Load (230 V~):
10 W/VA, 250 W/VA

REGULADOR LAMPARAS LED GIRATORIO MODULAR
REGULADOR LED GIRATORIO
MODULAR ROTATORY LED LAMP DIMMER
VARIEATOUR A LED GIRATOIRE
BPALLIAIOLLMACS MOAYNbHbIM PETYNIATOP TAMM LED
352 LED céia

(Ref. N2260.3, N2260.8, 8660.2, AMD60344)

ES - Instrucciones de montaje y de uso
PT - Instrugdes de montagem e de uso
EN - Installation and operating instructions
FR - Instructions de montage et d’utilisation
RU - MHCTPYKLUMM NO yCTaHOBKE M MCNOJNb30BaHUIO
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1.- Données tech-
niques

N2260.3, 8660.2,
AMD60344:

Tension
d’alimentation:

230 V~ +10%, 50 Hz
Puissance:

250 W/VA

Tension
d’alimentation:

230 V~ +10%, 60 Hz
Puissance:

200 W/IVA

N2260.8:

Tension
d’alimentation:
127 V~ +10%, 50 /
60 Hz

Puissance:

140 W/VA

Protection contre
connexions erronées:
électronique
Protection contre
surintensités: élec-
tronique

Type de protection:
1P20

Température de
fonctionnement : 0
a35°C

LEDi @

Min./max. Load (230 V~):
2 WIVA, 100 W/VA®
Num: 10 @

Lampes a économie
d’énergie de régu-
latoire (variables)
230V~ @

Min./max. Load (230 V~):
2 WIVA, 100 W/VA®
Num: 10 @

Lampes LEDi
halogénes

avec transforma-
teur (-2

4 W/VA, 100 W/VA
Num: 10 @

Lampes incandes-
centes 230V~
Min./max. Load (230 V~):
10 W/VA, 250 W/VA

Lampes halogénes
230V~

Min./max. Load (230 V~):
10 W/VA, 250 W/VA

Lampes halogénes
avec transformateur
Min./max. Load (230 V~):
10 W/VA, 250 W/VA

1.- TexHn4eckune
AaHHble

N2260.3, 8660.2,
AMD60344:
HomunanbHoe Hanps-
XKeHune:

230 B~ +10%, 50 'y
HomuHanbHas Mouy-
HOCTb:

250 B1/BA

HomuHanbHoe Hanps-
KeHue:

230 B~ £10%, 60 'y
HomuHanbHas mou-
HOCTb!

200 B1/BA

N2260.8:
HomuHaneHoe Hanps-
XKeHue:

127 B~ +10%, 50 /

60 My

HomuHanbHas MouLy-
HOCTb:

140 B1/BA

Pe3sepBHblii npefoxpa-
HUTENb: ONEeKTPOHHbIN
3almTa OT neperpys-
Ku: OneKkTpoHHas

Tun sawwmtsl: IP20
TemnepaTypa okpyxa-
toweit cpeapl: o1 0°C
no +35°C

LEDi @

Min./max. Load (230 V~):
2 WI/VA, 100 W/VA®@
Num: 10 @

230B~ aummupyemble
aHeprocbeperatoune
namnbl®

Min./max. Load (230 V/~):
2 WIVA, 100 W/VA®
Num: 10 @

HuskosonbTHbIe LEDI
c TpaHcdopmaTo-
pom. (2

4 W/VA, 100 W/VA
Num: 10 @

230B~ namnbl Haka-
nmBaHus

Min./max. Load (230 V~):
10 W/VA, 250 W/VA

230B~ ranorexHble
namnbl

Min./max. Load (230 V~):
10 W/VA, 250 W/VA

Hun3akoBonbTHbIE
rafnioreHHble namnbl ¢
TpaHcdopmaTtopom
Min./max. Load (230 V~):
10 W/VA, 250 W/VA
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LEDi @

Min./max. Load (230 V~):
2 WIVA, 100 W/VA®@
Num: 10 ®

A3LLl saaalia gpaslaas
230V~ @

Min./max. Load (230 V~):
2 WIVA, 100 W/VA®
Num: 10 @

Asiaasla LEDI zalaas
(12) Jymn &il3

4 W/VA, 100 W/VA
Num: 10 @

Aalas masleas

~230V

(~Min./max. Load (230 V
WIVA, 250 W/VA 10

Apiaaslla mosliaa
~230V

(~Min./max. Load (230 V/
WIVA, 250 W/VA 10

3 Agian sla madlana

MJsan
Min./max. Load (230 V~):
10 W/VA, 250 W/VA

N2260.8 (127V~):

LEDi @

Min./max. Load (127 V~):
2 WIVA, 55 W/VA®
Num: 10 @

Lamparas regulable
de bajo consumo
(ESL) 127V~ @
Min./max. Load (127 V~):
2 WIVA, 55 WIVA®
Num: 10 @

LEDi de 12V con
transformador 2
Min./max. Load (127 V~):
4 WIVA, 55 WIVA
Num: 10 @

Lamparas incandes-
centes 127V~
Min./max. Load (127 V~):
10 W/VA, 140 W/VA

Lamparas halégenas
127V~

Min./max. Load (127 V~):
10 W/VA, 140 W/VA

Lamparas halégenas
12V con transforma-
dor ™

Min./max. Load (127 V~):
10 W/VA, 140 W/VA

Notas

1) Conectar solo
transformadores L o
LC. No se pueden co-
nectar transformado-
res solo tipo C. Si se
usan transformadores
hay que observar

las indicaciones del
fabricante corres-
pondiente. Observar
especialmente las
indicaciones de la
carga minima.
Potencia conectada
de cargas LEDi

2) Por encima de una
potencia conectada
de 25W/VA en una
conexion de LEDi, de
conformidad con

IEC 61000-3-2, hay
que tomar medidas
necesarias para
aumentar la poten-
cia conectada a un
maximo de

100 VA, por ejemplo
mediante el uso de
filtros de armonicos.
3) Maximo nimero de
lamparas LEDi: 10

2.- Conexioén
Realizar las cone-
xiones de acuerdo
con el diagrama de
conexion:

[1] - Funcionamiento
estandar;

[2] - Funcionamiento
con conmutador

)

L

16 A

LEDi @

Min./max. Load (127 V~):
2 WIVA, 55 W/VA®
Num: 10 @

Lampadas economiza-
doras de energia (ESL)
127Vv~@

Min./max. Load (127 V~):
2 WIVA, 55 W/VA®
Num: 10 @

Lampadas LEDi 12V
com transformador (2
Min./max. Load (127 V~):
4 WIVA, 55 W/VA
Num: 10 @

Lampadas incandes-
centes

127V~

Min./max. Load (127 V~):
10 W/VA, 140 W/VA

Lampadas halégenas
127 V~Min./max. Load
(127 V~).

10 W/VA, 140 W/VA

Lampadas halégenas
12V com transformador
®Min./max. Load (127
V~):

10 W/VA, 140 W/VA

Notes

1) Conecte apenas
transformadores L ou
LC. Vocé néo pode
conectar transforma-
dores unico tipo C.
Se forem utilizados
transformadores,
sempre observar as
instrugdes do fabri-
cante. Especialmente
Observe a carga
minima.

LEDi cargas de
energia conectadas
2) Acima de uma car-
ga ligada de 25W / VA
em conexao Ledi, em
conformidade com a
norma |[EC 61000-3-
2, tomar as medidas
necessarias para
aumentar o poder
conectado a um ma-
ximo de 100 VA, por
exemplo, utilizando
filtros harménico.

3) Numero méaximo de
lampadas LEDi: 10

2.- Ligagao

Faca as conexdes de
acordo com o esque-
ma de ligagdes:

[1] - Operagéo pa-
dréo;

[2] - Operagao com
comutador

LEDi @

Min./max. Load (127 V~):
2 WIVA, 55 W/VA®@
Num: 10 @

127 V~ dimmable energy
saving lamps @
Min./max. Load (127 V~):
2 WIVA, 55 W/VA®@
Num: 10 @

LV LED:i with trans-
former (2

Min./max. Load (127 V~):
4 WIVA, 55 W/VA
Num: 10 @

127 V~incandescent
lamps

Min./max. Load (127 V~):
10 W/VA, 140 W/VA

127 V~ halogen lamps
Min./max. Load (127 V~):
10 WIVA, 140 W/VA

LV halogen lamps
with transformer
Min./max. Load (127 V/~):
10 W/VA, 140 W/VA

Notes

1)Useonly LorLC
transformers. Pure C
transformers are not
permitted. If trans-
formers are used, the
specifications of the
respective manufac-
turers must be ob-
served. In particular,
observe the informa-
tion regarding the
minimum load.
Connection load
for LEDi

2) Above a connec-
tion load of 25 W/VA,
suitable measures
must be taken to in-
crease the connection
load to a maximum of
100 W/VA (230 V sup-
ply) or 55 W/VA (127
V supply) when con-
necting LEDi accord-
ing to IEC 61000-3-2,
for example, through
the use of harmonic
wave filters.

3) Maximum number
of LEDi lamps is 10

2.- Connection

Establish the connec-
tions according to the
connection diagram:
[1] — Standard opera-
tion;

[2] — Operationin a
two-way circuit

N

[

]

DR®

Figure 1

LEDi @

Min./max. Load (127 V~):
2 WIVA, 55 W/VA®
Num: 10 @

Lampes a économie
d’énergie de regula-
toire (variables)
127V~ @

Min./max. Load (127 V~):
2 WIVA, 55 W/VA®
Num: 10 @

Lampes LEDi
halogénes

avec transforma-

teur (12

Min./max. Load (127 V~):
4 WIVA, 55 WIVA
Num: 10 @

Lampes incandescen-
tes 127V~

Min./max. Load (127 V~):
10 W/VA, 140 W/VA

lampes halogénes
127V~

Min./max. Load (127 V~):
10 W/VA, 140 W/VA

Lampes halogénes
avec transformateur
Min./max. Load (127 V~):
10 W/VA, 140 W/VA

Notes

1) N'utiliser que des
transformateurs L ou
LC. Les transforma-
teurs purement C ne
sont pas autorisés.
Lors de I'utilisation
de transformateurs, il
faut observer les indi-
cations des différents
fabricants. Et plus
particulierement les
indications relatives a
la charge minimale.
Puissance absorbée
pour charges LEDi
2) Au-dela d'une
puissance absorbée
de 25 W/VA, lors

du raccordement
d’une LEDi conforme
CEI 61000-3-2, des
mesures appropriées
d’augmentation de la
puissance absorbée
a 100VA max. sont
nécessaires, par
exemple en utilisant
des filtres a ondes de
surface.

3) Le nombre maxi-
mum de lampes
LEDi: 10

2.- Connexion

Faire les raccor-
dements selon le
schéma de cablage:
[1] - Le fonctionne-
ment standard;

[2] - Opération avec
commutateur

@
L >

LEDi @

Min./max. Load (127 V~):
2 W/VA, 55 W/VA®
Num: 10 @

127 B~ gumMmmupyemble
3Heprocbeperatowe
namnbl?

Min./max. Load (127 V/~):
2 W/VA, 55 W/VA®
Num: 10 @

HwuskoBonbTHbIe LEDI
C TpaHccopmaTo-
pom. (2

Min./max. Load (127 \/~):
4 WIVA, 55 W/VA
Num: 10 @

127 B~ namnbl Haka-
nuBaHus

Min./max. Load (127 V~):
10 W/VA, 140 W/VA

127 B~ ranorexHble
namnebl

Min./max. Load (127 V/~):
10 W/VA, 140 W/VA

HuskoBonbTHBIE
ranoreHHble namrbl ¢
TpaHcdopmaTtopom
Min./max. Load (127 V~):
10 W/VA, 140 W/VA

MpumevaHus

1) UcnonbayiTte Tonb-
KO TpaHcopmaTopbl
Tvnos L unn LC.
Wcnonb3oBaHue
TpaHcdhopmaTopos
Tvna C HegonycTumo.
Mpv npuMeHeHnn
TpaHcdopmaTopos
cnefyiTe ykasaHuam
M3roTOBUTENS TPaHC-
cdopmatopa. Obs3a-
TenbHo cobniopaiite
OrpaH4eHuns Mo MUHK-
MarnbHoii Harpyske.
MpucoeaunHeHHa-
AAIMOLWWHOCTbL NpK
noakmni4YeHnn
Harpysok

2)LEDi B ananasone
NpUCOeANHEeHHO
MOLLHOCTU CBbIWe 25
BT1/BA npu nogknioye-
Hun Harpy3ok LEDi no
IEC 61000-3-2 Heob-
XOAUMbI MepbI N0
MOBBILLIEHWIO MPUCO-
e[VHEeHHOW
MOLLHOCTU He MeHee
yem go 100 BA, Ha-
npumep, NpUMeHeHNe
bunbTpoB
noAaBneHus rap-
MOHMUK.
3)MakcumansHoe
KONMMYeCcTBO namn
LEDi: 10

2.- Mopgknio4yeHue

BebinonHuTe nogkmnio-
YeHune B COOTBETCTBUN
CO CXeMoii:

[1] - CtaHpapTHblE
onepauuy;

[2] — ABycTOpOHHSAA
uenb

16 A

LEDi @

Min./max. Load (127 V~):
2 WIVA, 55 W/VA®
Num: 10 @

A8 52unlie pplaae
127V~ @

Min./max. Load (127 V~):
2 WIVA, 55 WIVA®
Num: 10 @

Lpiaaslla LED gaslaas
(1:2)dsaa 3

Min./max. Load (127 V~):
4 W/VA, 55 W/VA
Num: 10 @

Aalas masleas

127V~

Min./max. Load (127 V~):
10 W/VA, 140 W/VA

Lada s maslias
127V~

Min./max. Load (127 V~):
10 W/VA, 140 W/VA

3 dgiga sla maslasa
5

Min./max. Load (127 VV~):
10 W/VA, 140 W/VA
4Bada

¥ pandl Jlasind Giag (1
LC gsill e sl Lgsill 0
Jlazial i3l Lss

Gl oLyl Gag ¥ sasll
Asladell Gl bgell Cilida
Camilaal) 4318,

Glaiall d5al) o ganalls
A saiall Asatlly

Jluady) diad

diad ohaidlla (32
35 25W/VA Jlazy)
£l A1 Sl aY) Al
adY) laaa ) dsasll
43m3lly ) 100W/VA
55W/ sl (230V 25541
2353l Amilly) VA

e S (127V

Sl sall 72 a Jlaadal
LEDi s 23 34330530
IEC 61000-3-2 Jlizk

Jluasy) -2

sl )l g3 g

+ Jlaai¥) Jay ) adisd
el a3V [1]
Jsa pladiuly JlasYl [2]

N

Figure 2



Atencion

Aviso

Warnning

Pelar la conexion final Extremidade do cabo Strip cable ends 6

del cable en 6 mm

Reduccion de la po-
tencia conectada

El regulador de luz
se calienta durante
el funcionamiento, ya
que una parte de la
potencia conectada
se convierte (como
potencia perdida) en
calor. La

potencia nominal
indicada esta dimen-
sionada para instalar
el regulador de luz en
una pared maciza de
ladrillo.

En el caso de que el
regulador de luz se
instale en una pared
de hormigén, madera
o yeso encartona-
do, sera necesario
reducir la potencia
maxima conectada en
un 20%.

La potencia conec-
tada tiene que ser
reducida siempre
cuando varios
reguladores de luz
estan instalados

uno debajo de otro o
cuando existen otras
fuentes de calor que
aumentan el calen-
tamiento. En habita-
ciones muy calientes,
la potencia maxima
conectada tiene que
ser reducida como se
muestra en el diagra-
ma. Figura 4.
Enlafigura 4: % =
Potencia nominal,
°C= Temperatura
ambiente

Advertencia

En instalacion con
transformador, cada
transformador tiene
que ser protegido
individualmente por
el lado del primario o
mediante un protector
contra sobretempe-
ratura.

Se podran utilizar
solamente transfor-
madores bobinados
de seguridad seglin
DIN EN 61558.

6 milimetros!

Reducéo da carga
conectada

O regulador aquece
durante a operacao
porque parte da
energia conectado

é convertido (como
perda de poténcia)
em calor. O desem-
penho nominal é
dimensionada para
instalar o dimmer em
uma parede de tijolo
solido.

No caso em que o
regulador esta ins-
talado numa parede
de betdo, madeira ou
gesso cartonado, ser
necessario reduzir

a poténcia maxima
ligado por 20%.

A carga conectada
sempre deve ser
reduzida quando
varios dimmers sdo
instalados um abaixo
do outro, ou quando
outras fontes de
calor que aumentam
o aquecimento. Nas
salas quentes, a po-
téncia maxima ligado
deve ser reduzida,
como mostrado no
diagrama. Figura 4.
Na Figura 4: % =
Poténcia nominal,

° C = Temperatura
ambiente

%

mm!

Avertissement
Extrémité du cable de
6 mm!

6 mm

Figure 3

Reduction of the
connected load

The dimmer heats

up during operation
because part of the
connected load is
lost and converted
into heat. The speci-
fied rated power is
designed for dimmer
installation in a solid
masonry wall.

When installing the
dimmer in a wall
made of gas concrete,
wood, or plaster-
board, the maximum
connection load must
be reduced by 20%.
The connected load
must always be
reduced when several
dimmers are installed
one below the other
or when other heat
sources cause ad-
ditional heating. In
intensely heated-up
rooms, the maximum
connected load must
be reduced accord-
ing to the diagram.
Figure 4.

At figure 4: % =
Nominal power, °C =
Ambient temperature

Diminution de la
puissance absorbée
Le variateur chauffe
en cours de fonc-
tionnement car une
partie de la puissance
absorbée est trans-
formée en chaleur
sous forme de puis-
sance dissipée. La
puissance nominale
indiquée correspond
au montage du
variateur sur un mur
en pierre massif.

Si le variateur est
monté sur un mur en
béton expansé, en
bois ou en
placoplatre, la puis-
sance absorbée
maximale doit étre
réduite de 20 %.
Une diminution de la
puissance absorbée
est toujours requise
lorsque plusieurs va-
riateurs sont montés
les uns au-dessus
des autres ou lorsque
d’autres sources de
chaleur sont pré-
sentes et entrainent
une émission de
chaleur supplémen-
taire. Dans les piéces
fortement chauffées,
la puissance absor-
bée maximale doit
étre réduite comme
indiqué sur le dia-
gramme. Figure 4.
Alafigure 4: % =
puissance nominale,
° C =température
ambiante

MpepynpexaeHue
KoHubl kabensi 6 mm!

YMmeHbleHune npu-
COeZIMHEHHOI MoLy-
HOCTH

Mpu pabote ceeTope-
rynsaTop HarpesaeTcs,
Tak kak 4acTb MOLL-
HOCTU
NoAKMIYaeMbIX
YCTaHOBOK YXOUT Kak
MOLLHOCTb MOTEPb,
npeo6pa3oBbiBasich B
TennoByto 3HEPruio.
YKkasaHHas HOMUHanb-
Has MOLHOCTb pac-
cyMTaHa Ans MoHTaxa
cBeToperynstopa B
MaCCHBHYI KaMeHHY0
VN KUPTIUYHYIO CTEHY.
Ecnu cseToperyns-
TOp BMOHTMPOBaH B
cTeHy u3 razobeToHa,
fiepeBa nnu
TUNcokapToHa, Makcu-
ManbHas MOLHOCTb
noAKIYaeMbIX ycTa-
HOBOK [JOSI)KHa BbITb
yMeHblueHa Ha 20%.
CHuMXeHne MoLLHOC-
TV NOAKITIOYaEMbIX
yCTaHOBOK HEO06-
XOAMMO Takxe npu
MOHTaXe HEeCKOMbK1X
CBETOpPEerynsiTopos
[IpYr nog Apyrom unu
Npyu Hanu4um psiaoM
[IOTMOMHNTENbHBIX
MCTOYHUKOB Tenna. B
CUMbHO HarpeBaeMbIx
NoMeLLeHNsIX Makcu-
MarnbHasi MOLLHOCTb
NoAKIIoYaeMbIX ycTa-
HOBOK [JOJIXHa BbITh
CHUXeHa CornacHo
fuarpamme.

B PucyHok 4:% =
HomuHanbHas Mo~
HocTb, ° C = Temne-
paTypa okpyxatoLei
cpeabl

100

80

60

X

\

40

20

\
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Aviso

Na transformacgéo

da instalagéo, cada
transformador deve
ser protegido indivi-
dualmente pelo lado
primario ou por uma
protecgao contra o
sobreaquecimento.
Pode ser usado trans-
formadores Unica
ferida de acordo com
DIN EN 61558.

10 20 30

40 50 60

Figure 4

Warning

When using trans-
formers, each trans-
former must be fused
individually on the
primary side or with a
thermal link according
to the manufacturer’s
specifications.

Wound safety isolat-
ing transformers
according to DIN VDE
61558 must be used
exclusively.

Avertissement

Lors du fonctionne-
ment des transforma-
teurs, chaque trans-
formateur doit étre
protégé via un fusible
de température ou
selon les instructions
du fabricant, indivi-
duellement, au niveau
du circuit primaire.
N'utiliser que des
transformateurs de
sécurité a enroule-
ment conformes a la
norme DIN EN 61558.

70 80°C

MpeaynpexaexHne

Mpu pabore c di rete
esterni TpaHcdop-
mMaTtopamu Kaxabli
TpaHcdopmaTop
nonxeH bbiTk No
yKasaHWsiM U3roToBU-
Tens nn6o oTAeNnbHO
3aLlMLLEH CO CTOPOHbI
NEepBUYHOTO Hanpsi-
XeHusi, nnbo umeTb
TepmMo3aLyuTy.
Paspeluaetcs nc-
nonb30BaTh TOMLKO
NOHMXaloLLMe TpaHc-
chopmatopsl ¢ Manbsim
BbIXOAHBIM Hanpsixe-
Huem ¢ o6mMoTKoM no
DIN EN 61558.
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.DIN EN 61558

3.- Montaje

Posicione el dispo-
sitivo en la posicion
correcta instalacion.
Las marcas en la
parte posterior del
dispositivo, orienta
la primera posicién
correcta

Ajuste

La iluminacion
minima del regulador
se puede ajustar
mediante el poten-
ciémetro en el lado
posterior del dispositi-
vo. La Figura 5.
Advertencia

Los trabajos en la
red de 230V/127V

se deberan ejecutar,
exclusivamente, por
electricistas cualifi-
cados.

iDesconecte la ten-
sién de red, antes de
proceder al montaje o
desmontaje!

4.- FUNCIONA-
MIENTO

El regulador de luz
LED es un regulador
de luz por control de
corte de tensién a
principio de fase y
sirve para conmutar
y regular todas las
lamparas que se
enumeran en el capi-
tulo “Datos Técnicos”,
especialmente las
cargas LEDi (lampa-
ras LED con balasto
integrado).

5.- Garantia

Este producto esta
sujeto a la garantia
que se ofrece en las
condiciones genera-
les de venta de ABB
en cada pais.

3.- Montagem

Desligue o dispositivo
na posigao correta
instalag@o. As marcas
no lado de tras do
dispositivo, orienta

a primeira posigao
correcta

Cenario

A iluminagao minima
do regulador pode ser
ajustada pelo poten-
ciometro no lado de
tras do dispositivo.
Figura 5.

Aviso

Os trabalhos sobre o
230V / 127V deve ser
executado exclusiva-
mente por eletricistas
qualificados.
Desligue a tenséao de
rede, antes de proce-
der a montagem ou
desmontagem!

3.- Mounting

Turn the device in the
correct installation
position. The marks
on the back side of
the device, orients the
correct top position
Setting

The minimum bright-
ness of the dimmer
can be set by adjust-
ing the on the back
side of the device.
Figure 5.

Warning

Disconnect the mains
power supply prior

to installation and/or
disassembly!

Permit work on the
230V/127V sup-

ply system to be
performed only by
specialist staff.

3.- Montage

Tourner le dispositif
dans la position d’ins-
tallation correcte. Les
marques sur le coté
arriére de l'appareil,
oriente la position
supérieure correcte
Réglage

La luminosité mini-
mum du variateur
peut étre réglée en
ajustant le poten-
tiometre sur la face
arriére de l'appareil.
Figure 5.
Avertissement

Seul un personnel
électricien est auto-
risé a travailler sur le
réseau 230V/127V!
Désactiver la tension
réseau avant le mon-
tage / le démontage!

4.- FUNCIONA-
MENTO

Controlador de luz
LED é um controle
regulador de tensao
em fase inicial e ser-
ve para interrupgao
e escurecendo todas
as luzes que estao
listados no capitulo

“ Dados Técnicos”,
especialmente car-
rega Ledi (lampadas
de LED com balastro
integrado) .

5.- Garantia

Este produto esta
sujeito a garantia
que se oferece nas
condicdes gerais de
venda da ABB em
cada pais.

Figure 4

4.- OPERATION

The LED dimmer is

a phase-angle dim-
mer and is used to
switch and dim all
lamps listed in “Types
of load”, especially
LEDi loads (LED
lamps with an inte-
grated ballast). The
LED dimmer serves
as light controller

in connection with
rotary dimmer control
elements.

5.- Guarantee

This product is sub-
ject to the guarantee
offered in the selling
general terms of ABB
in each country.

4.- FONCTIONNE-
MENT

Le variateur a LED
est un variateur a
contréle de phase et
sert a commuter et
varier I'intensité de
toutes les lampes
mentionnées au cha-
pitre « Charges » et
plus particuliérement
les charges LEDi
(lampes a LED avec
ballast intégré).

5.- Garantie

Ce produit est sujet
a la garantie qui

est offerte dans les
conditions générales

de vente de ABB dans

chaque pays.

3.- YcTaHoBKa

BkniouuTte ycTpoiicTBo
B NPaBUbHOM MoJIo-
xeHun. OTMEeTKM Ha
3a/iHeil CTOPOHE YCT-
poiicTBa, OpUeHTUpyeT
npaBuUnbHbIi BEPXHIOK
nosnuuio

ycTaHoBKa
MunumaneHas sp-
KOCTb AUMMED MOXeT
6bITb yCTAHOBIIEH
nyTeM perynmpoBku
noTeHUnomMeTpa Ha
3a/iHeil CTOPOHE YCT-
poiicTBa. PucyHok 5.
Mpeaynpexaexue
Pabotbi B ceTu c
HanpsbkeHnem 230 B
MOryT NponN3BOANTLCS
TONbKO creynanucra-
MU 1o anekTpoobopy-
nosaHuto!

Mepen MoHTaxeM /
[IEMOHTaXeM
oBopyaoBaHus oTkN0-
YnTb NUTaHue!

4.- ®YHKLIWOHUPO-
BAHUE

CBeToANOAHbIN
cBeToperynstop
npeacTasnset coboit
cBeToperynstop ¢
UMNYynNbCHO-ha3o-
BbIM yrpaBneHnem n
npeaHasHaveH ans
BKIIOYEHNS 1 pery-
NUPOBaHUSA APKOCTN
BCEX OCBETUTENbHbIX
CpeAcCTB, NepeyncrneH-
HbIX B rmase ,Harpys-
Kn“, B nepByto oyepeab
kaTeropuwn LEDi
(cBETOAMOAHBIX).

5.- FapaHTuAa

[laHHbI NPOAYKT MMe-
eT rapaHTuio, kKoTopast
npeanaraeTcs Ha
06Lmx ycnosunax npo-
naxu ABB B kaxaon
cTpaHe.
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